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Observe a figura.
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Nesta figura, esta representada a pardbola de vértice V, grdfico da fung¢do de
segundo grau cuja expressdo é:
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a)yz%— 2x

b)y =x*— 10x

©)y=x*+ 10x
x2
d)y=—-— 10x
5
Ao resolver esse tipo de exercicio, lembrar sempre que a equacdo geral de uma pardbola (fungdo
de 29 grau) é dada por: y = ax? + bx + c. A partir dessa equagdo, vamos explorar o grdfico:

e O grdfico passa pelo ponto (0,0), ou seja, se x=0, y = 0:
0=a.0?+b.0+c > ¢c=0

e QO ponto V é o vértice da pardbola:
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b=-10a - b=—10.<§> - b=-2
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Entdo a equagdo da pardbola é: |y = Exz — 2x| Resposta: Letra a.
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